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Exercice 4 :

Calculer les limites suivantes :

1
. . : 1+zx)z —e
Q) ].lmm—>0 (Sinlz.r - :CLZ) _ (2) 11m$—>0 ]n(]_l_l’_x)) @) llml'_)o ( + ;2' .
(@) limg o ZHCEIrexE)0) (5) Jim, g sznzm) 6) lim, o o)),
—+/cos(x — i S
7) im0 Y (8) tim, o (=R 9) i, o (22)

B~

klO) lim, 0 (sin(z) + cos(x ))% 11) lim, (cos(:c))ln(“r) 12) limg 0 (1 + sin(x))

Polution
(2 1o (1 i) = Ao A1) =X

>0 ; o I (147) Cod l
——--— - 0(% ) LAH-P‘):.Y'_% -\'O("l{)
Y ot (’71 +o( V) Qw(’l—n)—_—m—l-om)
L £
o a0l
— =z -7
Ao 2 o)
N XO
a,,‘r/f:'{ K
R o i (w 2 |
Mo 1 ,(-0{1.\ W 1

_ ;—5 (oo oft) —FF
- 2. \ N0

5 2._ 6
E) hm:):—)() \/1'*‘3."12 \/1+4:L‘

sin(x)

£ 3 .
[O'\G B\Ww = (’/—\-3!) il = 1 +—5f‘¥+ ("‘)
1
i’ 2,

‘ 1vhn = (4’*"'7“ /”" §-1+o{ﬂ

5 G _
= e - gt = 5¢ )

Y

G o =0 +0(3)




| G - R
@@ ﬂh %ﬁgfﬂﬂ\#jhjﬁéfﬁi

70 /Om Y Mo n +0h‘)

/&;M _’__ —I-dd) Olﬁdi"f/'j’)

Yo 4 4o ,\

/——/'P'D
j ((”O(A) r»—) 0

@) lim, o sin(z)—sinh(x)

x(cos(x)—cosh(z))

Sw X ::’1——3?'—*0{"})
@"a ° (3
a_ 0(13)
Shin) g+
b,

N 2
;7 G — Fh) = ‘———5-4’0{‘” )

L
& owe (@”‘ —= ‘"%*O(m&) )

At = m +"5£ o)

5 G —Chby = - aeld) )
[ fo S0 = RO —3 T

o ')L(Gﬂ—-OU‘"’) o y(m +°hﬁ))

' #/Ad#)
— \— __j/"
o _\-O(’)"‘







4 1 ou
::/&W\ 5 +d ] 6‘7‘&“!
1y, Aol por

@) lim,_g (1—cos(x)) arctan(x)

x tan(x)
!y s do produti J Un Grotent Y o el S
Ve
fqiﬁ. awee e L?m‘ua'euﬂ e s

AR 'fw{u] Ve M"w{l) NSA

A ©
Ao

R

2
z , 5
L1 601:1_32:+o(m)=> 1_ 67):-—-__5 N ob®)
v}

Z
A
= (4—-6:-») %{{ >

L

o (b)) actm (W~ 2 ~ A
Z)% &4 CFom () "~ o X

N

= N (1= 673) archom () __J,é,(m % -0

NSO fo—,'w\(‘n) y I

(00) tme o sne) +con)’

x __4:-1‘.[/,5-'-01 4-63'x)
(/J-im+ éﬂ) _ e"

Sm (Y =— v 40 (n)

Ana e
(o(x) == 1 4oln)




= ﬂu(%u#’ﬂ') :/&(4+¥ +°(1‘)) = 4—0(3‘)

N> 0 Nn-oo
Com L«(’Lﬂl) — ’YI—\—O(Y)
n o
KA -
= i ' 631:) )

: i -;."“{/J“”‘ + 140
(/JM'N—I- én) e _ e o
md)J .)'"ao 71“70

Y i : .
/- (/f)mwéﬂQ - e

270

Q) lim,_,o 2Ftan(@)—e cos(z)—sin(z)

3

Oma S
94.{.52»” - 2¢ €953 — SINr  _ ’34’?(”3)
o
, B 1%)
:7 Loer Jo.f.éinyc_,ac,cgsac,_slw}u _ ’}___:__;i_(_____
Ao 1.3 Larle)
_ Do (1 +o(4-))
A0

- 4




= bltex) 5 - F <o)
A A4- % co(n) X co(»)
= c"""("*’ia:c, > _e,ze@"+ ~4)

| c"“_o.—; A4 +2(>) % +o(x)
-_;_ -(-0()&) :“-:—/‘l'%)t} "—'> (B :-‘I- %—f-a()l-)

= C%L"U”:]-c = 2(—-:—‘;— —+9@‘-))

I« U/
Dﬂ“ (’l+x)/u_c :e(_%: _'_0(1)) e
P 12 o

2\9]&




IExercice 5 :‘
Calculer les limites suivantes :
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|Exercice 6 :|

1) Claculer les limites des sultes suivantes :
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2) Déterminer un équivalent simple de (u,), dans chacun des cas suivants :
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| Exercice 10 : ]

Mémes questions que dans 'exercice 9, pour chacune des fonctions suivantes :
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